1. 
Рівняння Менделєєва-Клапейрона:


Т=273+20=2930К

R = 8,314 Дж/(моль К)
V=512см3=5,12*10-4м3
Р=1 атм.=101,325кПа

М=mRT/pV
М=(1,236*8,314*293)/(101325*5,12*10-4)=58г/моль
2. 

1) Взаємодія з основними оксидами:
Наприклад: СаО+Н2О=Са(ОН)2 (проявляє властивості кислоти)

2) Взаємодія з кислотними оксидами:

Наприклад: SО3+ Н2О=Н2SО4 (проявляє властивості основні)

3) Гідроліз солей:

а) утворених сильною основою і слабкою кислотою:
наприклад: Na2CO3+H2O↔NaHCO3+NaOH
б) утворених слабкою основою і сильною кислотою:

наприклад: CuCl2+ H2O↔CuOHCl+HCl
в) утворених слабкою кислотою і слабкою основою:

наприклад: 

(NH4)2CO3+ Н2О↔NH4HCO3+NH4OH

Al2S3+ Н2О↔Al(OH)3↓+H2S↑

3.

Головне квантове число n визначає загальну енергію електрона на даній орбіталі;
Побічне квантове число l визначає форму електронної хмари, а також момент імпульсу електрона при його обертанні навколо ядра (звідси і друга назва цього квантового числа – орбітальне);

Магнітне квантове число ml визначає орієнтацію орбіта лі в просторі;
Спінове квантове число s характеризує власний момент імпульсу електрона.

4.

З розчином лугу реагує кремній:

Si+2NaOH+H2O=Na2SiO3+2H2↑
ν(Н2)=2,8/22,4=0,125 моль

За рівняння реакції ν(Si)=0,125/2=0,0625 моль

m(Si)=0,0625*28=1,75г

m(С)=5-1,75=3,25г

ω(С)=3,25/5=0,65 (65%)

5.

N+4O-22 – нітроген(ІV) оксид має проміжне значення ступеня окиснення +4, (для нітрогену ступені окиснення: -3, 0, +1,+2, +3, +4, +5), і може його підвищувати (бути відновником), та знижувати його (бути окисником).
Для NO2 більш характерними є окисні властивості, які проявляються в газовій фазі при нагріванні:

2N+4O-22 + С0=С+4О-22+2N+2O-2
Або у водному розчині:

S+4O-22+ N+4O-22+H+12O-2=H+12S+6O-24+N+2O-2
Відновні властивості проявляються у реакції з киснем:

4N+4O-22 + О02+ 2H+12O-2=4H+1N+5O-23
6. 
Якщо в результаті горіння металу С утворюється оксид, то речовина В – кисень (О2). Речовина проста, газувата.

Кисень може бути утворений з озону (О3). Речовина нестійка, за звичайних умов – газувата, проста – речовина А.
Рівняння реакції:
2О3→3О2
А         В

Горіння металу С в кисні дає речовину оксид, в якому метал перебуває в двох ступенях окиснення – цей метал залізо.

3Fe+2O2=Fe3O4 (Fe+2O-2*Fe+32O-23)
C

А – О3
В – О2
С – Fe 
